

ΤΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ χρόνια κυριαρχούν στην Ευρωπαϊκή Ένωση και υποτάσσουν τα άλλα μέλη στο νόμο τους η γκέτης Καγκελάριος της Γερμανίας Μέρκελ και ο Πρόεδρος της Γαλλίας Ολάντ. Συμβαίνει μερικές φορές να μην συμφωνούν μεταξύ τους, αλλά για εκείνα που θεωρούν ουσιαστικά για τα συμφέροντά τους σχηματίζουν ένα ενιαίο μπλοκ. Και η γκέτης της Γερμανίας και ο γκέτης της Γαλλίας είναι αυτοί που πέρασαν την ιδέα της απόλυτης σταθερότητας στην οικονομία, με αποτέλεσμα όμως αυτή η ιδεολογική μέγερνη να στοιχίζει στους Λαούς της Ευρώπης, Ανεργία, Κοινωνική δυστυχία και Ανθρώπινα δεινά! Γατζωμένοι επάνω στο δόγμα «Η οικονομία πριν από την κοινωνία», οδηγούν την Ευρωπαϊκή Ένωση με αυτόματο πιλότο χωρίς να μπορούν να διακρίνουν τους σκοπούς που πλησιάζουν. Όμως κανείς και από τους άλλους μικροεταίρους δεν τολμά να εγκαταλείψει το πλοίο ώστε να αλλάξει κατεύθυνση.

ΘΑ ΝΟΜΙΖΕ κανείς ότι με την ανάληψη της Προεδρίας στη Γαλλία από τον Ολάντ θα συντελούσε στην αλλαγή του άξονα πλεύσης. Όμως γρήγορα φάνηκε η αλήθεια των πραγμάτων. Η λογική του Ολάντ και της Μέρκελ είναι πιο ισχυρή από όλους μαζί τους γκέτες των άλλων κρατών της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Εκτός από αυτό, κάθε φορά που συνέρχονται στη Σύνοδο Κορυφής των Βρυξελλών φαίνεται καθαρά ότι ο Σοσιαλδημοκράτης Ολάντ και η Καγκελάριος Μέρκελ δεν είναι διατεθειμένοι να αλλάξουν σε τίποτε από τους προηγούμενους, σε ό,τι αφορά το ζήτημα της απασχόλησης, ενώ η Ανεργία στην Ευρωζώνη πάει από ρεκόρ σε ρεκόρ. Όπως αναφέρει η Eurostat εκτιμάται ότι η Ανεργία αγγίζει τα 30 εκατομμύρια στις χώρες του ευρώ. Ο Νεοφιλελευθερισμός δημιουργεί μια φτώχεια που όχι απλώς επεκτείνεται σε όλη την Ευρωπαϊκή Ένωση, αλλά και βαθιάει αποικτώντας μόνιμο χαρακτήρα. Η νέα ευημερία των ολίγων συνοδεύεται από την επιδείνωση της ζωής των πολλών. Η οικονομία μιας χώρας θεωρείται επιτυχής όταν το βιοτικό επίπεδο του λαού πέφτει.

ΠΡΑΓΜΑΤΙ, ο Νεοφιλελευθερισμός δημιουργεί μια φτώχεια που επεκτείνεται από τις πλουσιότερες μέχρι τις φτωχότερες χώρες, από την Ευρώπη μέχρι την Αφρική και τη μακρινή Αυστραλία οι φτωχοί πληθαίνουν, καθώς η παγκοσμιοποίηση, όπως μαρτυρεί και η Διεθνής Τράπεζα, επιτείνει

απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

Κέβιν Ραντ ή Τόνι Άμποτ;

την ανισοκατανομή του εισοδήματος. Με τον Νεοφιλελευθερισμό η Ανεργία και η Φτώχεια στις χώρες της ελεύθερης οικονομίας παίρνουν διαστάσεις επιδημίας μιας και οι κερδοσκοπικοί νόμοι της αγοράς απωθούν καθημερινά στο κοινωνικό περιθώριο πλήθος από ηλικιωμένους, άνεργους, νέους και γυναίκες που ανατρέφουν παιδιά. Ότι στην Ελλάδα υπάρχει ανεργία ρεκόρ που ξεπερνάει κατά πολύ το ένα εκατομμύριο και φτώχεια εκτεταμένη και συνεχώς επεκτεινόμενη δεν το αρνείται πλέον κανείς. Ο Νεοφιλελευθερισμός δημιουργεί σε όλο τον κόσμο ένα βουερό ποτάμι φτώχειας και ανεργίας στο οποίο πνίγονται οι ζωές, οι ελπίδες και τα όνειρα εκατοντάδων εκατομμυρίων ανθρώπων.

ΜΗΝ ΑΝΑΡΤΩΤΕ γιατί τα γράφουμε όλα αυτά. Απλά σας περιγράφουμε το τοπίο γύρω από το οποίο κινούνται και τα δικά μας Κόμματα στην Αυστραλία: «Η οικονομία πριν από την κοινωνία». Και με Εργατική κυβέρνηση και με Λίμπεραλ το κράτος του ισχυρού δολλαριού είναι στόχος, σκοπός και περφόρμανς τους. Η απουσία του κράτους από το κοινωνικό πρόβλημα της ανεργίας και της φτώχειας δεν είναι ντροπή μας. Και οι Λίμπεραλ

και οι Εργατικοί διαπραγματεύονται το θέμα της ανεργίας με ψέμματα που τα συνοδεύουν οι υποσχέσεις για τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας. Φοβούνται φαίνεται να παραδεχτούν ότι τέτοιες θέσεις με το νέο σύστημα της Παγκοσμιοποίησης της Οικονομίας δεν πρόκειται να υπάρξει. Και όλα αυτά φυσικά γιατί έχουν ανάγκη την ψήφο των πολιτών. Που να βρουν λοιπόν το πολιτικό θάρρος να παραδεχτούν ότι η εργασία όπως την ξέραμε μέχρι σήμερα έχει καταργηθεί; Ότι το παιχνίδι σήμερα παίζεται στα χρηματιστήρια αλλά αυτά δεν παράγουν τίποτα, πέρα από την αναπαραγωγή του χρήματος; Και ότι το κλειδί για το πρόβλημα της ανεργίας σύμφωνα με ορισμένους Ειδικούς είναι ότι η εργασία στην Αυστραλία έχει μεγάλο κόστος και οι επενδυτές προτιμούν χώρες με φτηνά χέρια και κράτη με μισθούς πείνας; Με λίγα λόγια υπάρχει μια καταπληκτική υποκρισία των Κομμάτων στην αντιμετώπιση του κρίσιμου προβλήματος της ανεργίας, γιατί ενώ αδυνατούν να παρουσιάσουν ένα εναλλακτικό πρόγραμμα αντιμετώπισης του προβλήματος δηλώνουν το στερεότυπο «όταν θα έρθουμε στην κυβέρνηση θα υπάρχει δουλειά για όλους και θα τρώμε με χρυσά κουτάλια»!

ΑΠΟ την άλλη πλευρά σύμφωνα με στοιχεία που είδαν πρόσφατα το φως της Δημοσιότητας 2,26 εκατομμύρια Αυστραλοί βρίσκονται κάτω από το όριο της φτώχειας, οι δε πλούσιοι έγιναν πλουσιότεροι και οι φτωχοί φτωχότεροι. Αυτή την εικόνα δείχνει στον Αυστραλό πολίτη το κυβερνητικό έργο της Καμπέρας, είτε με Εργατική κυβέρνηση είτε με Λίμπεραλ. Και αυτό γιατί Λίμπεραλ και Εργατικοί δεν διαφέρουν σχεδόν σε τίποτε σήμερα στις επιλογές της πολιτικής τους. Μόνο που οι πρώτοι πολίτες (προνομιούχοι) ευημερούν και οι δεύτεροι (μη προνομιούχοι) καθημερινά αγωνιούν. Είναι καιρός ορισμένοι να ξαναθυμηθούν ότι κύριος στόχος για την ευημερία μιας κοινωνίας δεν είναι ο Εθνικός πλούτος αλλά η ευημερία των Πολιτών και η Κοινωνική Δικαιοσύνη. Αυτό φυσικά είναι πολύ δύσκολο για τον Τόνι Άμποτ να το καταλάβει γιατί νοιάζεται μόνο πως θα διπλασιάσουν και θα τριπλασιάσουν τις περιουσίες τους οι μεγιστάνες, αλλά πιστεύουμε ότι ο Κέβιν Ραντ έχει διαφορετική άποψη. Έχει ο Κέβιν Ραντ το Φιλοπολίτικο ανάστημα να δώσει πειστικές απαντήσεις στα προβλήματα που συντράφουν τη χώρα, όπως της Φτώχειας, των Αστέγων, της Ανεργίας, της Υγείας που νοσεί, της Παιδείας και να φροντίσει αυτούς που χρειάζονται στήριξη, δηλαδή τους Συνταξιούχους, τους Χαμηλόμισθους, τους Άνεργους, τα Άτομα με Ειδικές Ανάγκες, τις Μανάδες εκείνες που ανατρέφουν Παιδιά, να δώσει άνθιση στις μικρές επιχειρήσεις και να βάλει μέσα σε ένα ζεστό σπιτάκι τους συνανθρώπους μας εκείνους που κοιμούνται στους δρόμους. Και για το λόγο αυτό το αληθές ο Κέβιν Ραντ με αυτή τη Φιλοπολίτικη πολιτική του ξεπέρασε επί πρωθυπουργίας του η Αυστραλία ανώδυνα την Παγκόσμια Οικονομική Κρίση! Και αυτά τα γράφουμε για να μην δαγκάσουμε την ημέρα των εκλογών το χέρι που μας τάισε όταν ήταν πρωθυπουργός με την παγκόσμια κρίση τη στιγμή που οι άλλοι λαοί πεινούσαν και θα μας ταΐσει αν τον εκλέξουμε πρωθυπουργό.

ΠΙΣΤΕΥΟΥΜΕ ότι με τον Κέβιν Ραντ το Εργατικό Κόμμα θα επιστρέψει στις ρίζες της πολιτικής του που δεν είναι άλλες από τις ανάγκες του απλού πολίτη και αν εκλεγεί πρωθυπουργός στις εκλογές της 7ης Σεπτεμβρίου η Αυστραλία θα επανακτήσει τη χαμένη αξιοπιστία της του Κράτους Πρόνοιας.



FRIENDSHIP TRAVEL & Honey World Travel

Lic. No: 2ta06709

Ph. (02) 9799 4931 Mob. Yanni 0412 242 491 FAX (02) 9799 4931

Οι εκδρομές μας είναι υπέροχες και πάντα επιτυχημένες.

Είμαστε πάντα μαζί σας, δίπλα σας και σας προσέχουμε και σας αγαπάμε και πάντα παίρνετε το καλύτερο για ότι πληρώνετε.

17 & 18 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2013:	ΓΙΑ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ ΣΤΗΝ ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΤΟ WAGGA WAGGA , ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ, ΒΡΑΔΙΝΟ, ΚΑΙ ΜΕΣΗΜΕΡΙΑΝΟ, ΛΕΟΦΩΡΙΟ, ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΚΑΙ ΠΑΝΗΓΥΡΙ 5195.00
22 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2013:	10 ΑΞΕΧΑΣΤΕΣ ΗΜΕΡΕΣ, ΠΕΡΙΟΔΙΑ ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ, GREAT WALL OF CHINA ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ ΑΛΛΑ ΑΞΙΟΘΕΑΤΑ. ΠΡΩΙΝΟ, ΜΕΣΗΜΕΡΙΑΝΟ, ΒΡΑΔΙΝΟ ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ 52550.00
30 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2013:	8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ DARWIN 52400.00 , ΚΑΛΟΚΑΙΡΑΚΙ ΕΚΕΙ
30 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2013:	ΔΥΟ ΑΞΕΧΑΣΤΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΑ ΧΙΟΝΙΑ ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ ΚΑΙ ΒΡΑΔΥΝΟ, ΛΕΟΦΩΡΙΟ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 5295
10 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2013:	14 ΗΜΕΡΕΣ ΑΜΕΡΙΚΗ, ΚΑΝΑΔΑ ΚΑΙ ΛΑΣ ΒΕΓΚΑΣ, 54500.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ , ΥΠΕΡΟΧΗ ΕΚΔΡΟΜΗ SYDNEY, LOS ANGELES, SAN FRANCISCO, USA, EAST COAST AMERICA AND CANADA, NEW YORK CITY, PHILADELPHIA, WASHINGTON DC, HERSHEY, CORNING GLASS CENTER, NIAGRA FALLS, TORONTO, THOUSAND ISLAND, OTTAWA, MONTREAL, QUEBEC, BOSTON, NEW YORK, SYDNEY ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ ΑΛΛΑ ΜΕΡΗ ΚΛΕΙΣΤΕ ΘΕΣΕΙΣ ΕΓΚΑΙΡΩΣ
28 & 29 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2013:	ΣΤΗΝ ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΗΝ ΜΥΡΤΙΔΙΩΤΙΣΣΑ ΣΤΟ DUBBO 5195.00 , ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ, ΒΡΑΔΙΝΟ, ΛΕΟΦΩΡΙΟ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
4 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2013:	8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ PERTH 51950.00
15 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2013:	10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗ ΝΕΑ ΖΗΛΑΝΔΙΑ, ΚΑΙ ΣΤΑ ΔΥΟ ΝΗΣΙΑ 52800.00
15 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2013:	10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ TAZMANIA 51950.00
5 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2014:	7 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ GOLD COAST 5595.00
5 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2014:	8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗ XABAÏ 52800.00

Για πληροφορίες τηλεφωνήστε στον Γιάννη ή στην Βούλα 9799 4931 ή 0401 740 126

Τα άτομα από Καμπέρρα και Queanbeyan να τηλεφωνούν στην κα Μαρία Κοτρώτσιος (02) 9682 9082.

Για όλες τις πληροφορίες ακούτε το ραδιοπρόγραμμα "Ξενιτεμένα Μονοπάτια" στο 98,5 FM Πέμπτη 10-12 το μεσημέρι.

**Σας ευχόμαστε
καλό ταξίδι**